
Indul a zöldhulladék-gyűjtés 

A Sződligeten szolgáltatást végző Zöld Híd Kft. hivatalos értesítése szerint 2019. április 1-től 

elkezdődik nagyközségünkben a zöldhulladék szervezett begyűjtése. Ezt megelőzően már 2019. 

március 23-án, szombaton is lesz egy rendkívüli zöldhulladék-begyűjtési nap, amikor a korábbi 

gyakorlatnak megfelelően szintén elszállítják a feltételeknek megfelelően kitett zsákos és kötegelt 

zöldhulladékot.  

A cég információja szerint az idei begyűjtési tevékenység 2019. november 30-ig tart majd. A 

várhatóan a napokban megjelenő második negyedéves gyűjtési rend - melyet a szokásos formában 

nyilvánosságra fogunk hozni, de megtalálható lesz a szolgáltató honlapján is a 

www.zoldhid.hu/nkft/Szodliget címen - szerint ismét lebomló zsákokban lehet a zöldhulladékot 

elszállításra előkészíteni és az ingatlanok elé kihelyezni.  

A zöldhulladék-gyűjtés kapcsán a Zöld Híd a következőkre hívja fel a figyelmet:  

- a gyűjtés a cég által rendszeresített, egyedileg jelölt, biológiailag lebomló zsák alkalmazásával 

történik; 

- egy ingatlan esetében, a kijelölt gyűjtési napon legfeljebb 10 db zsák kerül elszállításra; 

- lehetőség van ezen felül kötegelt ágak, fanyesedékek elszállítására is: legalább egy ponton 

összekötve az összekötegelt gallyak, ágak átmérője maximum 6 cm, hossza maximum 100 cm, 

térfogata max. 1 köbméter lehet, 

- a lebomló zsákok felhasználhatósági ideje 16 hét, árusításuk az eddig megismert helyeken lesz 

biztosítva.  

Tisztelettel kérjük a sződligeti polgárokat, hogy településünk tisztasága érdekében a korábban 

tapasztalt együttműködéssel segítsék elő a továbbiakban is zöldhulladék elszállítását. Felhívjuk 

ugyanakkor a figyelmet arra, hogy a szolgáltatással kapcsolatos problémákkal, kérdésekkel ne a 

sződligeti önkormányzatot, vagy hivatalt, hanem a gyorsabb megoldás érdekében közvetlenül a 

szolgáltatót keressék. 

A Zöld Híd Kft. zöldhulladék-begyűjtéssel kapcsolatos felhívása teljes terjedelemben a hivatalos 

önkormányzati honlapon (szodliget.hu) érhető el. 

 

http://www.zoldhid.hu/nkft/Szodliget

